

作为电影圈的大佬,冯小刚近来却将在综艺节目中忙碌穿梭。在喜剧真人秀节目《笑傲江湖》的新一季节目中,他依然将担任观察员。日前在该节目的录制后台,记者采访到冯小刚。他透露,今年自己的新电影《我不是潘金莲》将上映,但却是一部少见的“黑色幽默”电影。

冯氏喜剧,今年出新

《我不是潘金莲》将上映,冯小刚透露“是大家没有接触过的黑色幽默”



冯小刚新作《我不是潘金莲》即将上映

说江湖

相声只听郭德纲

记者:你一直以来非常喜欢郭德纲的相声?

冯小刚:我长期以来,相声就听他的,私下里也是很不错的朋友。我觉得他是在生活里锤炼出来的。他老说,5毛钱一张票不贵,你要说不好听,观众照样觉得你坑他,所以他们跟其他演员不一样。包括现在,你看德云社,几百号徒弟,他要有一份责任,所以这个我很佩服。

记者:你当年是不是也走过一些“弯路”?

冯小刚:对,我们都差不多,没有背景,他还有一个师傅,我们就是我父母,既不是有权有势的人,也不是文艺界的人,根本是八竿子打不着,我也是自己挣吧出来的。前几天我跟宋丹丹聊天还说,我们是非常知足的。我们年轻的时候赶上这么一个时代,这个时代提供了很多种可能性,也给了很多人机会。我觉得我们运气特别好。

忆青春 理想工作是画画

记者:你年轻的时候就想着拍电影吗?

冯小刚:我没有想过拍电影,我就想找一个专业画画的工作,那时候每个电影院都有一个美工,画海报,我想做那个。

记者:你怎么就走上导演之路的?

冯小刚:那时候何平导演跟我们住在一起的时候我接触了电影,我知道电影原来是

这么拍的,我开始对这个感兴趣了,后来写剧本,然后当导演。

记者:为什么第一步开始从剧本创作干起?

冯小刚:我觉得导演一定要有写剧本的能力,如果没有是特别被动的。因为一开始做导演谁给你投那么多钱,人家不相信你,但是写剧本不花钱,就是用时间,有稿纸有笔就行了。

谈计划 今年搞点“黑色幽默”

记者:今年将上映的《我不是潘金莲》是什么基调?

冯小刚:《我不是潘金莲》是一个喜剧,这个喜剧是大家没有接触过的黑色幽默,就是你整个看的时候并没有捧腹,但是你回家琢磨这个事情觉得特别可笑。我们也希望大家

看到更多不同的东西。如果我爱吃我那个老本,就像前面那三部贺岁片啊,《甲方乙方》《不见不散》《没完没了》这种的,我可以永远写下去,但是我觉得作为一个创作人员,我不想做太多很重复的事。

据《法制晚报》

综艺看点

“大片式”真人秀将登陆江苏荧屏

快报讯(记者 曹锋)本周五(15日),一档年度大片式的明星竞技真人秀《我们战斗吧》将在江苏卫视亮相。该节目充分运用镜头画面的壮观,力图让观众享受“好莱坞”式的观赏体验。而“故事情节”方面,也会设定更为刺激和惊险的关卡。可以说,该节目是之前众多的户外竞技类真人秀的一次全方位升级。

在《我们战斗吧》中,六位超高颜值、超高人气的实力男神和最鲜肉组成男神战队,分别由两位队长井柏然、王凯以及四名队员萧敬腾、王嘉尔、杨烁、白敬亭组成,他们将历经神秘人布置

的重重考验,斗智斗勇,突破自我,实现蜕变,成长为真正意义的男神,团结一心,为最后的荣誉战斗。据了解,该节目最直观的亮点就在于镜头画面的壮观,节目组前往全球各地区拍摄,各种宏大派史诗级场景、及炫酷的后期特效根本停不下来,同时还设计制作了充满热血的漫画式片头,为此,节目组花费了约2亿,力图让观众享受“好莱坞”式的观赏体验。而在剧情上,《我们战斗吧》的创新点在于打造惊险刺激的高难度任务,实现综艺版的速度与激情,使观众拥有一次惊险刺激的观赏之旅。

昨晚,中法国际男篮对抗赛在宜兴打响,此前在斯杯中表现糟糕的中国男篮状态有所提升,他们以75:70战胜法国队。

江苏宜兴人杰地灵,作为全世界唯一的紫砂产地,宜兴丁蜀镇的紫砂壶享誉全球,而中国男篮和CBA的很多主帅和球员,像宫鲁鸣、胡雪峰、李根、王仕鹏、唐正东等都是紫砂壶发烧友。

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱

男篮队员业余时间都爱玩什么?

紫砂壶和电玩是他们的最爱,有球迷戏称篮球队成了“壶人”队

男篮二宝:紫砂壶和电玩

在不少球迷看来,因为收入高,篮球明星们的生活非常光鲜,但事实上,长年累月的集训和比赛,他们的业余时间非常枯燥,用紫砂壶泡茶和电玩成了他们的最爱。

姚明、周琦等人酷爱电子游戏早已有新闻报道。这几年,用紫砂壶泡茶在篮球圈日益盛行起来,有球迷戏称篮球队变成了

“壶人”队。

前新疆队主帅、现国家队助理教练崔万军刚刚加入了“壶人”队,“去年在福建队执教一个赛季,当地的茶道非常流行。朋友送了我两把紫砂壶泡茶,渐渐地就爱上了紫砂壶和茶道。”崔万军昨天告诉现代快报记者,“说实话,运动队的生活挺枯燥的,训练、比赛然后

就是钻研业务,还有很多业余时间需要找点健康的兴趣爱好,我现在觉得喝茶养壶就是最好的兴趣爱好。”

据了解,教练、队员们爱上紫砂壶的原因林林种种,有不少队员为了控制体重,在队医的建议下常年饮用可以刮油的普洱茶,在喝茶的过程中爱上了紫砂壶。

惺惺相惜,名家明星交朋友

自古以来英雄相惜,在紫砂和篮球这两个看似毫无关联的行业里,却存在很多值得称道的友谊。

前天中午,中国男篮抵达宜兴之后,稍事休整球队便赶到宜兴市体育馆进行赛前适应场地训练,训练结束之后,宫鲁鸣抽空来到好友许忠的公司喝茶。大伙一起聊聊篮球,聊聊紫砂,气氛相当活跃。

另外,江苏省陶瓷艺术大师华健和男篮前国王王仕鹏便是挚友。2012年王仕鹏在国庆期间赶到宜兴丁蜀镇拜访华健大

师。除了和华健一家合影留念外,王仕鹏还送给了华健一件自己的国家队7号战袍以作留念。让王仕鹏开心的不只是得到了华健一家的热情款待,更开心的是,王仕鹏还得到了华健特意为他制作的“大彬六方”。

“感谢华健老师一家的款待,终于拿到华老师在伦敦奥运会期间为我做的大彬六方,新壶到手,爱不释手,”从王仕鹏当时微博上的表态不难看出他对这个紫砂壶的喜爱。

实际上,这个紫砂壶还有更深一层纪念意义,那就是为了表

彰王仕鹏在伦敦奥运会上对阵澳大利亚时的出色表现。那场比赛,尽管中国队不敌澳大利亚队,但王仕鹏三分球10投7中,得到21分,表现出色。为此,华健老师特意为他制作了“大彬六方”。在广东男篮夺冠的那几个赛季,王仕鹏也经常邀请华健去东莞现场观看总决赛。

江苏男篮青年队主教练杨忠也是紫砂发烧友,他与研究员级高工张正中、鲍正兰,中青辈实力名家黄云芸何律军夫妇,紫砂花器实力名家周界陆涛都是非常好的朋友。



中国男篮主帅宫鲁鸣是个紫砂壶发烧友 现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄



紫砂大师华健赠送紫砂壶给男篮明星王仕鹏